

Beszámoló a nyári gyermekfelügyeletről

A Schéner Mihály Általános Iskola a tanév végéhez közeledve előzetes igényfelmérést készített arról, hogy szükséges-e a nyári gyermekfelügyelet biztosítása az iskoláskorú gyermekek számára, illetőleg azt hány fő igényli. Ennek a felmérésnek az eredményét az iskola átadta az Önkormányzatnak, tekintettel arra, hogy a nyári gyermekfelügyelet megszervezése és lebonyolítása önkormányzati feladat.

A nyári gyermekfelügyelet 2016. június 27. napjától 2016. augusztus 31. napjáig munkanapokon került megszervezésre, a helyszíne a Jókai utcai volt óvoda épülete volt.

Az igénybejelentéssel élők számához képest kevesebb gyermek jelent meg a nyári napköziben, mivel sajnálatos módon a szülők nem jelezték később, hogy gyermekük felügyeletét mégis meg tudják oldani a nyári szünidő idejére. Előzetesen 14 szülő igényelte, ezzel szemben naponta 4-5-6 gyermek volt ténylegesen jelen a nyár folyamán.

Igyekeztünk tartalmasan eltölteni az időt, amennyiben a lehetőségek engedték. Sajnos a Jókai utcai iskola udvarán lévő játszótérrel nem használhatták a gyermekek. Naponta ellátogattunk a helyi játszótérre és a Művelődési Ház könyvtárába, ahol a gyermekek használhatták a számítógépeket, lehetőségük volt internetezni. Ezúton is köszönjük a Művelődési Ház és Könyvtár pozitív hozzáállását.

A Családsegítő Szolgálat egy egész héten keresztül minden nap rendezett a gyermekeknek programokat, amelyen örömmel vettek részt. Ennek keretén belül ellátogattunk Almáskamarásra, ahol a helyi Családsegítő Szolgálat munkatársai kemencében pogácsát sütöttek és kipróbálhatták a gyerekek a helyi játszótérrel is. Nagykamaráson, a Boda tónál is egy kellemes napot tölthettünk el. Óriási élmény volt a gyermekeknek a csónakázás és a rendőrségi bemutató is. A medgyesegyházi Művelődési Házban pedig filmvetítésen vehettünk részt, majd egy közös ebéden. Ezúton is köszönöm fejezem ki a szervezőknek, akik mindezt lehetővé tették.

Tekintettel arra, hogy a nyári gyermekfelügyelet biztosítása önkormányzati feladat, javaslom a Tisztelt Képviselő-Testületnek, hogy a jövőben, a következő év nyári gyermekfelügyeletének megszervezésekor jelöljenek ki egy erre alkalmas helyszínt és – amennyiben anyagi lehetőség nyílik rá – néhány eszközt (pl. labdát), játékot (társas játék, kártya) szerezzenek be, annak érdekében hogy rossz időjárás esetén is el tudják foglalni magukat a gyermekek.

Felhívnom a figyelmet arra a problémára, hogy gyakran tapasztaltam a nyár folyamán, hogy a rászorultsági alapon ingyen étkező gyermekek szülei nem mondják le az ebédet, ha a gyermek valamilyen oknál fogva nem jön ebédelni. Előfordult, hogy a gyermekek táborban vettek részt, ahol kaptak ebédet, azonban az ingyen biztosított ebédjüket elfelejtették lemondani, amit pazarlásnak tartok.

Mindent összegezve a nyár nagyon jól telt a nyári napköziben részt vett gyermekekkel. Zámbori Zsuzsanna személyében segítséget is kaptam a gyermekfelügyelethez, akinek ezúton köszönöm a munkáját.

Én is köszönöm a lehetőséget, hogy dolgozhattam a nyár folyamán.

Medgyesegyháza, 2016. szeptember 13.
Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal
Medgyesegyháza

kezelési szám: 545/AU	Az érkezés napja: 2016. SZEP 14
KI	melléklet

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal
Medgyesegyháza

Tisztelettel,

Nagyne' Sebó Éva
Nagyne' Sebó Éva